

# С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

**Дорогие северокурильчане!**

3 сентября мы отмечаем 64-ю годовщину победы над японскими милитаристами и день рождения нашего города! Именно здесь, на берегах Тихого океана и Охотского моря, происходили события, оказавшие влияние на ход истории нашей страны. Северные Курилы были отвоеваны в 1945 году Камчатско-Курильским десантом Советской Армии в тяжелейших боях на островах Шумшу и Парамушир. Город был восстановлен после разрушительного цунами 1952 года. В настоящее время жители Северо-Курильска стоят на страже экономических и геополитических интересов нашей Родины.

Мы по праву можем гордиться своим городом и людьми, навсегда вписавшими свои имена в историю не только Северо-Курильска, России, но и всего мира. Город отмечает свой очередной день рождения и это является возможным благодаря

нашим отцам, дедам, всем тем, кто на смерть стоял, защищая Северо-Курильск и Отчизну от иноземных захватчиков, для того, чтобы мы сегодня могли счастливо жить и развивать любимый город: строить новые объекты жизнеобеспечения, ремонтировать дома, обновлять объекты социальной сферы.

День города — наш общий праздник. Он стал символом единения различных поколений северокурильчан. Тех, чьими любовью и трудолюбием создавался наш город. Тех, кто сегодня отдаёт частичку своей души и жизни, чтобы он хорошо и преобразился. Тех, кто рождается в нем, чтобы жить и заботится о его завтрашнем дне!

В этом году День города проходит под эгидой Года молодежи. Мы рады отметить, что по уровню рождаемости, наш город занимает второе почетное место после столицы области — Южно-Сахалинска. И не

случайно главным мероприятием в рамках празднования Дня города 5 сентября станет марш юных северокурильчан. Участники праздничных торжеств смогут увидеть как много в Северо-Курильске дружных и крепких семей, в которых родители трепетно и с огромной ответственностью относятся к воспитанию подрастающего поколения.

Дорогие северокурильчане! От всего сердца поздравляем вас с Днём города! Желаем спокойной, уверенной и достойной жизни. Верим, что вместе мы все преодолеем. И пусть нынешний день рождения нашего города послужит очередной точкой отсчета в его дальнейшем успешном развитии. С праздником! Мира, счастья, здоровья и благополучия вашим семьям!

А. Серебряков, и.о. мэра СК ГО  
А. Сторчак, председатель Собрания СК ГО

## Этих дней не смолкнет слава

**Вчера Северо-Курильск торжественно отметил 64-ю годовщину освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.**

Этот день начался с традиционной встречи ветеранов с первыми лицами городского округа. Встреча прошла в стенах администрации, где гостей ждал празднично накрытый стол. Ветераны имели возможность пообщаться с А. Серебряковым, и.о. мэра Северо-Курильского городского округа, рассказать о своих чаяниях и нуждах.

Праздничные мероприятия продолжились торжественным митингом на городской площади, на который собрались северокурильчане всех возрастов — ветераны, воспитанники детского сада «Северянка», ученики средней школы.

Александр Серебряков поздравил горожан с праздником, добавив, что администрация района намерена и впредь делать



все возможное, чтобы жизнь людей на островах, отвоеванных столь высокой ценой, улучшалась.

С поздравительной речью выступил также Александр Сторчак — от имени депутатов Собрания СК ГО и от местного отделения партии «Единая Россия». Ветеранов приветствовали ученик 6 класса средней школы Александр Бойко и Константин Чувашов, руководитель местного отделения партии «Справедливая Россия».

Завершился митинг возложением венков к памятнику воинам-освободителям в городском парке и минутой молчания.

Наш корреспондент